
41 350 kotrvtŠ ýksšipS ,6/552 ákslokŠ ,alokš ándalkáZ  
 

 
or .8 vokaiž erp kocômop manzoZ akínč  

 
epzebaz ykcômop yktešV  aťaťeid čidor ýdžak íč .9.51 od rôksenjan !akor ohékslokš ohénšulsírp  

 
eid motútatš os iteD s aťať  v ynidor  .ulokš zec énečepzebaz ykcômop ťam údub izdún jentomh  

 
v újavátsoz ykcômop yktešV  nkmazu a jetu  epzebaz v inirks jeneč   merko( edeirt jevoňemk

v kocômop  .)ukínčarep  
 

ykcômop vozáN  oP  an hcýnbertop vosuk teč
kor .kš ýlec  

ykmánzoP  

 tišoZ 465.č  4  
 tišoZ  425 .č  7  
 tišoZ 446.č  2  
 tišoZ 044.č  1  
 tišoZ 064.č  2  
 tišoZ 445 .č  7  
 tišoZ 045 .č  3  

oZ  tiš )ýnavokcok( 544 .č  1  
 azureC 2.č  2  
 azureC  3.č – yhut + akletnep .pser  2  

 amuG – )anols mínezarboyv s( ákkäm  1  
 oktívarP – uoksyr s kínlohujort  1  

mc 03 éhld oktívarP  1  
)évovok énvep( oldižurK  1 úropdO rooN i hooK emač  

 kílaB vokráhjovd hcýtsič  1  
uokjanil s vokráhjovd kílaB  1  

remolhU  1  
ailóf    
ykxif  .lab 1   

 ykletsaP – ibraf  ykč  .lab 1   
reipap ývortemiliM  sk 3   

3A yserkýV  02  ytkejorp an  
 oldipel évokcits   1  arep  v ukínč  

uvohcýv únselet an robÚ  1  ,ykálpet( avarpús ávokálpet :robÚ
)anikim ark/yktroš ,  ,okčirt ,ysať

.uokžárdop uoltevs os yksinet ,ykžonop  
 oreP - érdom  2  

 árep énberaF – opsa  ybraf éndalkáz ň  2 ánelez ,ánevreč  
 ecinžoN  1 arep v ukínč  

 oldahúrtS - évovok  3  
 ykvuzerP – uokžárdop uoltevs os  ráp 1  Š EIN ! YKPAĽ  

 
ômop hcýnad merkO epzebaz ited erp údub koc  ja éneč ytišoz énvocarp énetalp z   hcynzôr

a kyzaj ýkcilgna( votemderp   .)éni  
 


